

多数量性状遗传分析的数据结构

1. 刘垂牙, 2. 刘来福

1. 安徽农学院, 合肥 2. 北京师范大学

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 应用多元统计技术作多数量性状遗传分析已有一些报道, 例如Ramand等〔, , Bhatt〔43以及Hussaini等〔61在七十年代的有关研究, 引起了广泛的注意。在我国, 刘来福E11、杨德等121也都提出了自己的研究报告。

关键词

分类号

Abstract

Key words

DOI:

通讯作者

扩展功能

本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [PDF\(0KB\)](#)

▶ [\[HTML全文\]\(0KB\)](#)

▶ [参考文献](#)

服务与反馈

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [加入我的书架](#)

▶ [加入引用管理器](#)

▶ [复制索引](#)

▶ [Email Alert](#)

▶ [文章反馈](#)

▶ [浏览反馈信息](#)

相关信息

▶ [本刊中 无 相关文章](#)

▶ 本文作者相关文章

· [刘垂牙](#)

· [刘来福](#)